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Внутренняя система оценки качества образования АНПОО 

"Академический колледж" проводилась в соответствии с Положением «О 

контроле качества образовательного процесса в АНПОО «Академический 

колледж», утвержденном директором колледжа приказом от 23 июня 2022 № 

349-од. 

В результате форм контроля качества образовательного процесса выбран 

опрос педагогов колледжа. Внутренняя оценка качества образовательной 

деятельности по основным образовательным программам была проведена во 

втором семестре 2025 года (срок проведения - май 2024 г.). 

В ходе опроса педагогам необходимо было оценить степень 

удовлетворенности образовательным процессом - полностью удовлетворён, 

частично удовлетворён, не удовлетворён, затрудняюсь ответить. Оценка 

результатов мониторинга проходила по следующим критериям: 

информированность сотрудников колледжа, возможности развития 

профессионального мастерства, использование активных и интерактивных 

средств обучения, удовлетворенность работой отделов и руководством 

колледжа. 

 

Цель опроса: внутренняя система оценки качества образовательной 

деятельности колледжа. 

 

Категория опрашиваемых: преподаватели различных специальностей.  

В данном опросе приняли участие 72 респондента, что составило 100% от 

общего числа педагогов. 

 

 

1. Результаты анкетирования (опроса) педагогов по программе 

среднего профессионального образования 

 

№ Вопросы педагогам 

образовательной программы 

Результаты анкетирования 

1. Информированность сотрудников колледжа 

100%



 
1 Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся учебного процесса? 

76,4%- Да, всегда. 

18,1%- Нет, не всегда. 

5,6%- Затрудняюсь ответить . 

2 Всегда ли доступна Вам вся 

необходимая информация, 

касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

63,9%- Да, всегда. 

30,6%- Нет, не всегда. 

5,6%- Затрудняюсь ответить. 

 

3 Отметьте 5 важных для Вас 

источников информации о 

жизни в колледже: 

70,8%- приказы директора, 

официальные документы. 

90,3%- заседания кафедры. 

76,4%- совещания. 

54,2%- школа педагога. 

51,4%- личное общение с 

руководством. 

81,9% -общение с коллегами и 

обучающимися. 

66,7% -официальный сайт колледжа. 

6,9% -информацией о делах колледжа 

не интересуюсь. 

4 Насколько Вы удовлетворены 

доступностью информации о 

планируемых мероприятиях в 

колледже? 

55,6%- полностью удовлетворен. 

33,3- частично удовлетворен. 

4,2%- не удовлетворен. 

6,9%- затрудняюсь ответить 

5 Оцените качество 

информационного обеспечения: 

 

31,9% -отлично. 

52,8% -хорошо. 

13,9% -удовлетворительно. 

1,4%- неудовлетворительно. 

2. Возможности развития профессионального мастерства 

 
6 Имеете ли Вы опыт  66,7%- да. 



практической работы по 

профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного 

обучения)? 

 33,3%- нет. 

 

7 Нуждаетесь ли Вы лично в 

повышении квалификации? 

 

58,3%- да. 

34,7%- нет. 

6,9%- затрудняюсь ответить. 

8 Предоставляет ли Вам колледж 

возможность пройти курсы 

повышения квалификации, 

обучающие семинары, 

стажировки? 

80,6% - да. 

9,7% - нет. 

9,7%- затрудняюсь ответить. 

 

9 Какую форму повышения 

квалификации Вы считаете 

наиболее приемлемой для себя 

в настоящее время? 

 

61,1%- программы дистанционного 

обучения. 

16,7%- курсы повышения 

квалификации и методические 

(обучающие) семинары в других ПОО. 

13,9%- стажировка в 

производственных подразделениях. 

2,8%- посещение лекций и 

практических занятий коллег своих и в 

других ПОО. 

5,6%- участие в семинарах, 

конференциях. 

0%- изучение новой литературы. 

 3. Возможности использования активных и интерактивных средств 

обучения 

 
10 Какие технологии при 

проведении занятий Вы 

преимущественно используете? 

 

38,9%- активные. 

56,9% -интерактивные. 

1,4%- оба. 

1,4% -комбинирую классическую 

школу преподавания и современные 

технологии. 

1.4%- лекционно-семинарские  

занятия. 

11 Используете ли Вы 

информационные технологии 

при проведении занятий? 

93,1%-да. 

6,9%- нет. 

 



12 Оцените, как часто в своей 

работе вы используете 

электронную библиотечную 

систему? 

48,6% -использую часто. 

47,2% -использую редко. 

4,2%- не использую. 

 

 4. Удовлетворенность работой отделов и руководством колледжа 

 
13 Отношением руководства 

колледжа к Вам 

65.2%-полностью удовлетворен  

28.5-частично удовлетворён 

1.3% -не удовлетворен 

5.5%-затрудняюсь ответить 

14 Отношениями с 

непосредственным 

руководителем (заведующим 

кафедрой) 

81.9%- полностью удовлетворен  

15.2%- частично удовлетворен  

1.3% -не удовлетворен 

1.3%- затрудняюсь ответить 

15 Работой учебного отдела 65.2%- полностью согласен 

31.9%-частично удовлетворён 

1.3% -не удовлетворен 

1.3%- затрудняюсь ответить 

16 Работой Школы педагога 59.7%- полностью удовлетворен 

20.8%- частично удовлетворен  

5.5% - не удовлетворен 

13.8%- затрудняюсь ответить 

17 Участием в принятии 

управленческих решений 

52.7%- полностью удовлетворен  

26.3%- частично удовлетворен  

6.9% -не удовлетворен 

13.8%-затрудняюсь ответить 

18 Работой воспитательного 

отдела 

50% -полностью удовлетворен 

27.7%- частично удовлетворен  

9.7% - не удовлетворен 

12.5%- затрудняюсь ответить 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования: 

№ Степень удовлетворенности Процентный интервал 

удовлетворенности 

1 Полная удовлетворенность от 80% до 100% 

2 Частичная удовлетворенность от 65% до 80% 



3 Частичная неудовлетворенность от 50% до 65% 

4 Неудовлетворенность до 50% 

 

Общие выводы: 

Удовлетворенность информированностью сотрудников колледжа– полная 

удовлетворенность (86%). 

Удовлетворенность возможностями развития профессионального мастерства- 

полная удовлетворенность (80%). 

Удовлетворенность использованием активных и интерактивных средств 

обучения – полная удовлетворенность (95%). 

Удовлетворенность работой отделов и руководством колледжа – полная 

удовлетворенность (95%). 

 

Общие выводы по результатам анализа: 

Результаты анкетирования (опроса) по вопросам удовлетворенности 

условиями организации образовательного процесса показали, что в АНПОО 

«Академический колледж» систематически проводятся мероприятия, 

нацеленные на реализацию стратегии развития образовательной и рабочей 

программы воспитания АНПОО «Академический колледж» на 2021-2025 г.г. 

Можно сделать вывод, что в учебном плане отображена логическая 

последовательность освоения составляющих программы среднего 

профессионального образования, обеспечивающих формирование 

различных компетенций. При проведении занятий широко используются 

активные и интерактивные технологии. Учебные курсы реализуются  

с применением электронного обучения, дистанционных образовательных 

технологий.  

Показатель удовлетворенности информированием сотрудников колледжа 

высокий (86%). Это свидетельствует о том, что каждый педагог имеет доступ  

к информации, необходимой  для эффективного выполнения работы. 

Удовлетворенность возможностями развития профессионального мастерства 

составляет 80%. У педагогов есть возможность повышать уровень 

профессиональных компетенций, проходить курсы повышения квалификации, 

делится опытом и участвовать в конференциях. 

Показатель удовлетворенности использования активных и интерактивных 

средств обучения составил 95%. Преподаватели отмечают, что благодаря 

использованию  данных форм обучения у студентов повышается интерес  

к изучению дисциплины и улучшается усвоение материала.  

Удовлетворенность отделами и руководством колледжа имеет высокий 

показатель- 95%.  Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, 

что в целом преподаватели колледжа удовлетворены условиями работы  

и взаимоотношениями  руководством. Большинство опрошенных 

удовлетворены организацией учебного процесса, условиями для проведения 

занятий и качеством оборудования в аудиториях. В целом, атмосфера 

 в образовательной организации оценивается педагогами как благоприятная для 

работы. В колледже создана стабильная развивающая система обеспечения 



профессионального развития педагогических работников, которая 

функционирует в правовом поле в соответствии с принципами государственной 

политики в области образования. 

По результатам анкетирования (опроса) внутренней системы оценки 

качества образовательной деятельности установлено, что реализация 

образовательных программ среднего профессионального образования 

осуществляется в соответствии с требуемыми критериями и показателями. 

Качество и уровень подготовки обучающихся соответствует требованиям 

федерального государственного образовательного стандарта среднего 

профессионально образования. 

Анализ удовлетворенности педагогов, участвующих в реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования  в целом 

показал высокую степень удовлетворенности организацией образовательной 

деятельности ее участниками. 

 

 

 

 
 

 

 


